
SR - 196,00 m n.m.

0,0
0

50
,00

-0,4 % dl. 20,00 (4,00)

20
,000,0

0

STANIČENÍ V M

KÓTY TERÉNU

SROVNÁVACÍ ROVINA - m n.m. Bpv

ČÍSLA PŘÍČNÝCH ŘEZŮ

VZDÁLENOST PŘÍČNÝCH ŘEZŮ

SMĚROVÉ POMĚRY

KÓTY NIVELETY

SKLONOVÉ  POMĚRY

ZÚ
 3 

- 0
,00

Přímá 12,23 m

10,00

1 2 3 87

MILOSLAV BÁRTA - MOSTY A DOPRAVNÍ STAVBY

HORKY 73, 286 01 ČÁSLAV                         IČ: 641 75 251

  Kraj:
   Středočeský

  Formát:                      4A4

  Číslo výkresu:       D.1.1-3b

  Odpovědný projektant:
   Ing. Miloslav Bárta

  Vypracoval, kreslil:
    ProgeCAD 2014

  Měřítko:             1 : 500/50

  Obec:
   Tři Dvory

  Katastr:
   Tři Dvory

  Datum:
  prosinec 2022   Účel:                         DSP

   Stavba:
Tři Dvory, úprava chodníku v ulici Osvoboditelů

   Název  výkresu:

     PODÉLNÝ  PROFIL - úsek 3 a 4

10
,00

20
,00

30
,00

40
,00

60
,00

70
,00

80
,00

10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00

4 5 6

10
4,0

6

  Objednatel:
   Obec Tři Dvory, Osvoboditelů 274, 280 02 Tři Dvory

ÚSEK 3

TT
 2 

- 5
1,0

7

TT
 3 

- 7
7,3

7

KÚ
 3 

- 1
04

,06

Přímá 38,84 m Přímá 26,30 m Přímá 26,69 m

10,00 10,00 4,06

10
0,0

0

10
4,0

6

90
,00

9

SR - 196,00 m n.m.

0,0
0

50
,00

-0,1 % dl. 26,35 (14,00)

3,6
5

0,0
0

ZÚ
 4 

- 0
,00

Přímá 77,22 m

10,00

1 2 3 7

10
,00

20
,00

30
,00

40
,00

60
,00

70
,00

10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 7,22

4 5 6

30
,00

ÚSEK 4

KÚ
 4 

- 7
7,2

2
77

,22

TT
 1 

- 1
2,2

3

10

19
8,5

1

19
8,5

1

19
8,4

6

19
8,4

8

19
8,4

6

19
8,4

6

19
8,4

4

19
8,4

5

19
8,4

3

19
8,4

4

19
8,4

3

19
8,4

1
19

8,4
3

19
8,3

5

19
8,5

3

19
8,5

2

19
8,5

0

19
8,4

9

19
8,4

4

19
8,3

8

19
8,3

6

19
8,3

5

19
8,4

3

19
8,4

3

19
8,4

3

19
8,4

4

19
8,4

4

19
8,4

4

19
8,4

5

19
8,4

5

19
8,4

6

19
8,4

9

19
8,5

3

19
8,3

5

19
8,5

2

19
8,5

1

19
8,5

0

19
8,4

7

19
8,4

5

19
8,4

2

19
8,3

9

19
8,3

7

0,0 % dl. 84,06 (68,06) -0,3 % dl. 47,22 (37,22)+4,8 % dl. 3,65 (2,45)

77
,224,0

0

36
,00

1,2
0 6,1

0 20
,00

40
,00

R1 = 8 000 m
t = 16,00 m
y = 0,016 m

R1 = 100 m
t = 2,45 m
y = 0,030 m

R1 = 10 000 m
t = 10,00 m
y = 0,005 m


	Listy a pohledy
	Model


